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танні, без експертного висновку щодо потреби одночасного вне
сення змін та доповнень у раніше прийняті законодавчі акти. Як
що ж така потреба існує, то ці питання слід вирішувати одночас
но. В разі запровадження цього порядку працівники органів, що 
застосовують закони, насамперед судових і правоохоронних, бу
дуть звільнені від болісних пошуків виходу із складних правоза-
стосувальних ситуацій. 

Враховуючи важливість усього обсягу перелічених питань, їх 
недостатнє правове регулювання доцільно на законодавчому рів
ні розробити і прийняти єдиний комплексний нормативний акт -
закон "Про нормативні правові акти в Україні". Метою його ви
дання є докорінне поліпшення регулювання суспільних відносин 
в галузі нормотворчої діяльності. У загальному законі необхідно, 
по-перше, визначити поняття, види, юридичну силу, природу та 
умови дії окремих нормативних правових актів органів законодав
чої, виконавчої влади, по друге, регулювати загальні основи нор-
мотворчого процесу - від нормотворчої ініціативи до прийняття 
нормативних правових актів та введення їх в дію. Тобто закріпити 
технічно-юридичні питання і вимоги підготовки досконалих за 
формою та змістом нормативних правових актів (нормотворчу тех
ніку). 

У майбутньому Законі про нормативні акти в Україні, на наш 
погляд, потрібно встановити порядок офіційного розгляду пропо
зицій наукових установ, вчених - правознавців, юристів-практиків 
щодо внесення змін і доповнень до чинного законодавства, неза
лежно від форми цих звернень (виступи в юридичних виданнях, 
періодичній пресі, рекомендації наукових конференцій тощо). 

Отже, на наш погляд, зазначені вище положення мають набу
ти законодавчої сили з метою усунення названих недоліків право
вого регулювання правотворчого процесу в Україні. Впроваджен
ня цих положень, як нам бачиться, створить міцний правовий фун
дамент правотворчості в нашій державі. 

Використана література 
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сматривать в качестве субъективной предпосылки его возможного 

правового поведения. А поскольку возможное правовое поведение – 

это правовая свобода физического лица, то есть основания рассмат-

ривать "усмотрение" в качестве субъективной предпосылки реализа-

ц и и свободы участниками гражданских правоотношений. Такая по

становка вопроса, представляется, нацеливает на необходимость тео-

ретического осмысления и обсуждения понятия "усмотрение" в рам

ках исследования, посвященного свободе физического лица. 
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ОСОБЛИВОСТІ СКЛАДУ ДИСЦИПЛІНАРНОГО 
ПРАВОПОРУШЕННЯ АДВОКАТА 

П р а в о п о р у ш е н н я – а н т и п о д правомірної поведінки. Їх шкід

ливість (небезпечність) виявляється у тому, що в о н и загрожують 
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суспільному правопорядку, соціальному прогресу, нормальним 
умовам існування окремої людини та суспільства. Неправомірна 
поведінка є видом соціальної поведінки особи, який носить вольо
вий характер та регулюється нормами права. 

Дисциплінарні правопорушення, які є одним з видів проступ
ків, зазвичай у теорії права визначаються як правопорушення, 
вчинені у сфері службових відносин, які посягають на обов’язко
вий порядок діяльності визначених колективів людей: робочих; 
службовців, військовослужбовців, учнів та ін.1 У трудовому праві 
під дисциплінарним проступком розуміється протиправне винне 
невиконання або неналежне виконання працівником покладених 
на нього законодавством, колективом, трудовим договором чи 
контрактом трудових обов’язків, вчинене шляхом дії або бездіяль-
ності2. 

Сукупність наведених у законі ознак, за наявності яких небез
печне й шкідливе діяння визнається правопорушенням у право
вій літературі визначається як його склад3. Характеристика дис
циплінарного проступку розкривається на основі аналізу його об’єк
тивних та суб’єктивних ознак. 

До елементів дисциплінарного проступку теорія трудового пра
ва відносить: 

1) об’єкт – внутрішній трудовий розпорядок, дисципліна праці; 
2) об’єктивну сторону – невиконання або неналежне виконан

ня працівником трудових обов’язків, час і місце вчинення про
ступку; 

3) суб’єктивну сторону – вину у формі наміру або необереж
ності; 

4) суб’єкт – особа, яка перебуває у трудових правовідносинах 
з конкретним підприємством, установою чи організацією4. 

1 Барихин А.Б. Большой юридический энциклопедический словарь. – М.: 
Книжный мир, 2003. – С. 147. 

2 Дмитренко Ю.П. Трудове право України: Навч. посіб. – К.: Школа, 2004. – С. 193. 
3 Міжнародна поліцейська енциклопедія: У 10 т. /Відп. ред. Ю. І. Римаренко, 

Я. Ю. Кондратьєв, В. Я. Тацій, Ю. С. Шемшученко. – К.: Концерн "Видавничий Дім 
"Ін Юре", 2003. т. 1. – С. 835. 

4 Дмитренко Ю.П. Трудове право України: Навч. посіб. – К.: Школа, 2004. – С. 193. 
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